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広報たからづか 6 月号アンケート結果 
調査期間：令和 7 年 5 月 29 日（木）～令和 7 年 6 月 22 日（日） 

調査方法：電子アンケートフォーム 

回答数 ：51 件（内 1 件は回答者重複） 

※自由記述は原文ママ。ただし、「特になし」等は省略 
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単純集計 
Q1. 年齢 

 
 
Q2. 6 月号で「良かった記事」「分かりやすかった記事」（複数回答可）（単位：人） 

 

20代, 2人, 4%

30代, 10人, 20%

40代, 11人, 21%
50代, 10人, 20%

60代, 13人, 25%

70代, 5人, 10%
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表紙（1面）

特集 令和7年度施政方針（2-5面）

今月のトピックス（6-7面）

インフォメーション（8-10面）

ピックアップイベント（11-13面）

イベント情報（14-18面）

図書館だより（19面）

委員募集・税金のお知らせ（20面）

教育委員会だより・給食レシピ（21面）

子ども・子育て（22-23面）

健康（24-25面）

市立病院だより（26面）

上下水道だより（27面）

無料相談（28面）

仕事・求人（29面）

その他の情報（30面）

今月のプレゼント（30面）

てんさんぽ（31面）

川柳日和り（31面）

裏表紙（32面）
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Q3. 年代別「良かった記事」「分かりやすかった記事」（単位：パーセント） 

  20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 

表紙（1 面） 50% 10% 18% 0% 8% 20% 

特集 令和 7 年度施政方針（2-5 面） 50% 30% 9% 40% 31% 20% 

今月のトピックス（6-7 面） 0% 20% 27% 20% 23% 20% 

インフォメーション（8-10 面） 0% 20% 9% 20% 31% 0% 

ピックアップイベント（11-13 面） 0% 20% 27% 30% 8% 20% 

イベント情報（14-18 面） 50% 50% 55% 40% 54% 20% 

図書館だより（19 面） 0% 20% 18% 20% 0% 20% 

委員募集・税金のお知らせ（20 面） 0% 10% 0% 0% 15% 0% 

教育委員会だより・給食レシピ（21 面） 0% 20% 18% 0% 8% 0% 

子ども・子育て（22-23 面） 0% 50% 27% 0% 0% 0% 

健康（24-25 面） 0% 10% 18% 20% 38% 60% 

市立病院だより（26 面） 0% 10% 18% 10% 31% 40% 

上下水道だより（27 面） 0% 10% 9% 0% 8% 20% 

無料相談（28 面） 0% 0% 0% 20% 0% 20% 

仕事・求人（29 面） 0% 0% 0% 0% 0% 20% 

その他の情報（30 面） 0% 10% 0% 0% 0% 0% 

今月のプレゼント（30 面） 0% 40% 73% 50% 46% 40% 

てんさんぽ（31 面） 0% 10% 18% 10% 15% 20% 

川柳日和り（31 面） 0% 10% 0% 10% 15% 0% 

裏表紙（32 面） 0% 10% 18% 10% 0% 20% 

 
Q4. 良かった・分かりやすかった理由（複数回答可）（単位：人） 
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Q5. 良かった・分かりやすかった理由（参考） 
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インフォメーション（8-10面）

ピックアップイベント（11-13面）

イベント情報（14-18面）

図書館だより（19面）

委員募集・税金のお知らせ（20面）

教育委員会だより・給食レシピ（21面）

子ども・子育て（22-23面）

健康（24-25面）

市立病院だより（26面）

上下水道だより（27面）

無料相談（28面）

仕事・求人（29面）

その他の情報（30面）

今月のプレゼント（30面）

てんさんぽ（31面）

川柳日和り（31面）

裏表紙（32面）

デザインが良い 文章が読みやすい 情報が探しやすい 文字（説明）が多い

文字（説明）が少ない 字が大きい イラスト・写真が多い
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Q6. 6 月号で「悪かった記事」「分かりにくかった記事」（複数回答可）（単位：人） 

 
 

Q7. 年代別「悪かった記事」「読みにくかった記事」（単位：パーセント） 

  20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 

表紙（1 面） 0% 10% 0% 0% 0% 0% 

特集 令和 7 年度施政方針（2-5 面） 50% 0% 0% 10% 8% 0% 

インフォメーション（8-10 面） 0% 0% 0% 0% 8% 0% 

イベント情報（14-18 面） 0% 30% 0% 0% 0% 0% 

委員募集・税金のお知らせ（20 面） 0% 10% 0% 0% 0% 0% 

子ども・子育て（22-23 面） 0% 10% 0% 0% 0% 0% 

市立病院だより（26 面） 0% 0% 9% 0% 8% 0% 

上下水道だより（27 面） 0% 0% 0% 0% 15% 0% 

無料相談（28 面） 0% 0% 0% 0% 8% 0% 

その他の情報（30 面） 0% 0% 0% 0% 8% 0% 

今月のプレゼント（30 面） 0% 0% 9% 0% 0% 0% 

裏表紙（32 面） 0% 10% 0% 0% 0% 0% 

特になし 50% 50% 82% 70% 77% 100% 
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仕事・求人（29面）

その他の情報（30面）
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裏表紙（32面）
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Q8. 悪かった・分かりにくかった理由（複数回答可）（単位：人） 

 
 
Q9. 悪かった・分かりにくかった理由（参考） 
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健康（24-25面）

市立病院だより（26面）

上下水道だより（27面）
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デザインが悪い 文章が読みにくい 情報が探しにくい

文字（説明）が多い 文字（説明）が少ない 字が小さい

イラスト・写真が少ない 読みたい記事がない 何を伝えたいか分からない
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Q10. プレゼント企画に期待すること（単位：人） 

 
 
自由記述 

Q11. 6 月号の感想 

 いつも楽しく拝読しています。宝塚市に移住してきて１０年を越えました。まだまだ知らない。所や事柄も多く出

来るだけいろいろ経験してみようと、思っています。今後とも宜しくお願い申し上げます。 

 いつも楽しみに拝見しております。これからもよろしくお願いします。 

 "イベント参加をしやすい案内が多く見られる 宝塚に長く住みますが地域の盛り上がりは段々希薄になって

るかな？" 

 "インフォメーションの欄はとてもためになりありがたい。 その他イベントはいつも興味深く拝見しています。や

ってみたい事などがあれば最高です 

ただ、お子様連れのみのイベントばかりで残念。今は脚も悪く出かける事がなかなか出来ない身になつてか

ら、身近なところで子供がいなくても参加出来るイベントをこれから期待したいです 又、てんさんぽ…はとて

も興味深いです。次回も楽しみデス" 

 コンサート情報がいつもよりたくさんあるように思いました。天候が悪くても出かけてみようと思えますし、やは

り宝塚らしいなぁと感じました。 

 てんさんぽを楽しみにして見てます 

 プレゼントが魅力的だった 

 やすみ先生の一句、楽しみにしています。ルマン   

 各イベントに「0 歳児と保護者」のように対象者の記載がありますが、子どもが 1 人ではない場合は対象の

子ども以外は預け先がないと参加できないのか、ということも記載していただけるとより分かりやすいです。 

 "広報誌のイベントページを頼りに毎月遊ぶ場所を検討しています。金魚すくい選手権に出ることを決めまし

た！！" 

 今まであった市長の言葉のコーナーがなくなった。やはりあったほうがいいと思う 

 今月はなにか子ども向けのイベントがないかな？と毎月探します。乳児と共に参加できるママの運動イベント

がもっとあれば嬉しいです。 
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 最後のページの万博のチケットプレゼント、先着順でしたか?ページにその記載はありませんが、ホームペー

ジに行ったらもう上限に達したと書いていて残念でした。 

 "載せて下さっている内容をもっと詳しく知りたければ QR コードを読み取れば詳しいことを知れるので、広報

はとても見やすいです。ここ数ヶ月気になるピックアップイベントも増え、広報が届くのが楽しみです。" 

 参院選の情報がわかる範囲で欲しかった。間に合わなかった事は理解できるが。 

 "市長をもりりんと呼ぶのは、どうかなと思います。それと時代ですね、二次元コードが、多くなりましたね。つい

行くのが、大変です。頑張ります。これからも宜しく、お願いします" 

 情報をありがとうございます 

 浄水場見学楽しかった。 

 色々な情報が詰まってて、楽しく読ませていただきました。福祉の情報もあれば載せてほしいです。 

 新市長の施政方針が理解できました 

 新市長関連の記事があって良かったです。名前は存じ上げていましたが、顔を覚えていなかったので。 

 森市長の施政方針たいへん分かりやすく、給食費の補助、水道基本料金減免はとてもありがたいです。これ

からも宝塚市の市政に期待しています。森市長の笑顔溢れる表紙が印象的な広報宝塚でした！ 

 知りたい情報が手に入るので、助かってます 

 読みやすくて、分かりやすかった。 

 "毎月楽しみに拝読しております。宝塚の情報など分かりやすく助かっております。" 

 "万博チケットが先着順で、繋がらず、繋がった時には枚数に到達してた？殺到してもサイトにしっかり繋がる

ようにすべき。そうでないなら先着ではなく抽選にすべき。" 

 面白くて良かった。 


